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48%52%

性別

男

女

せいべつ

おとこ

おんな

1% 3%

10%

24%

41%

21%

年齢

18歳以下

19～39歳

40～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

ねんれい

さい いか

さい

さい

さいいじょう

さい

さい

53%38%

2%

5%

1% 1%
どこから

堺

泉北

泉南

南河内

大阪市内

他

さかい

せんぼく

せんなん

みなみかわち

おおさか しない

ほか
67%

12%

21%

来館方法

車

電車

他

らいかん ほうほう

くるま

でんしゃ

ほか

40%

2%1%3% 3%
6%

5%

40%

障がい名 肢体

視覚

聴覚・言語

内部

知的

精神

他

無

しょう めい

ちょうかく ・ げんご

ちてき

せいしん

ほか

なし

しかく

したい

ないぶ
28%

72%

介助者同伴

同伴

無

かいじょしゃ どうはん

なし

どうはん

49%

31%

16%

1%
3%

利用目的
個人

団体

教室・ﾌﾟﾛｸﾞﾗﾑ

専用利用

他

りよう もくてき

こじん

だんたい

きょうしつ

ほか

せんよう りよう

28%

26%

30%

11%

1%
2%

2…
利用施設

トレーニング

プール

体育館

グラウンド

アーチェリー

ｓｔｔ

会議室

研修室

大ホール

和室

りよう しせつ

たいいくかん

かいぎしつ

けんしゅうしつ

だい

わしつ



7%

12%

11%

47%

23%

接遇改善

対応

専門性

要望

情報提供

他

せつぐう かいぜん

たいおう

せんもんせい

ようぼう

じょうほうていきょう

ほか

36%

43%

20%

1% 接遇評価

5 とてもよい

4 よい

3 ふつう

2 あまりよくない

1 わるい

せつぐう ひょうか

14%

12%

14%

40%

20%

施設改善

体育館

トレーニング

プール

シャワー・更衣室

グラウンド

しせつ かいぜん

たいいくかん

こういしつ

28%

33%

39%

設備改善

トレーニング機器・種類・数

プールの水質・水温・空調

他

せつび かいぜん

ほか

きき ・ しゅるい ・かず

すいしつ ・すいおん ・ くうちょう

16%

47%

34%

3%
施設満足

5 とてもよい

4 よい

3 ふつう

2 あまりよくない

1 わるい

しせつ まんぞく

20%

58%

21%

1%
指導評価

5 とてもよい

4 よい

3 ふつう

2 あまりよくない

1 わるい

しどう ひょうか

15%

43%

39%

3%
管理運営

5 とてもよい

4 よい

3 ふつう

2 あまりよくない

1 わるくなった

かんり うんえい

17%

7%

9%

7%

18%

24%

18%

利用改善 利用料金

減免条件

予約受付

開・閉館時間

開館日

駐車料金

他

りよう かいぜん

りようりょうきん

げんめんじょうけん

よやくうけつけ

かい・へいかんじかん

かいかんび

ちゅうしゃりょうきん

ほか

21%

52%

26%

1%
総合評価

5 とてもよい

4 よい

3 ふつう

2 あまりよくない

1 わるい

そうごう ひょうか


